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A katedrális a kisvárog Fő terén állt. Senki sem tudta, mikor 
épitettólc, ki építette. Ott állt a katedrális a város felett, 
tornyai az ég felé emelkedtek, próbálták elérni a fellegeket, 
/ A csillagjósok azt jövendölték, hogy ez pár év múlva sike-
rülni fog./ Az oszlopsor fehéren ragyogott, kőcsipkéit megcso-
dálták* a kisváros messziről jött látogatói. Rendszerint be-
ültek a Fő téren levő vendéglőbe, kóstolgatták a vidék ételeit,, 
tájjellegű borait, s dicsérték a katedrálist. Az épületet óvták. 
A rengeteg tiltó tábla közül a legnagyobb erre figyelmeztetett: 
A katedrálist érinteni tilos! A helyi hatóságok rendeletére 
délelőtt 10 és 12 óra között a város mindegyik lakója köteles 
volt elvonulni az épület előtt és meghajlással tiszteletét kife" 
jezni. / Ez a 2 óra a gyárakban, üzemekben, intézményekben fi-
zetett munkaidőnek számitott./ 
A katedrális bántalmaz óira és rágalmazóira szigorú büntetést 
róttak ki. 200 Ft pénzbírságtól 12 évig tartó börtönbüntetésig 
terjedt. A helyi rendőrségen külön csoport foglalkozott a ka-
tedrális-ügyekkel. E téren a helyzet kedvező volt. A helyi rend-
őrkapitány mult évi beszámolójában csak egyetlen ilyen esetet 
emiitett. Egy részeg éjszaka éppen a katedrális előtt hányta ki 
a sok alkoholt, amit a nap folyamán elfogyasztott, s utána, mikor 
rádöbbent 3zörnyü tettére, ott helyben elájult. A városka éber 
rendőrei azonnal elvitték a veszedelmes bűnözőt. Most is megér-
uemelt helyén, a börtönben ül. A város legnagyobb ünnepe a Ka-
tedrális-napja. Ilyenkor fehér ruhába öltözött kislányok virá-
got szórnak a katedrális elé, a legjobb tornászok mutatványok-
kal üdvözlik az ünnepet, a vái 3 hivatalos költője elmond Ka-
tedráiis-ódáiból egyet, s a helyi fúvószenekar érdqmes vezető-
je uj számot tanit a zenészeknek, amit aztán egész éven át gát-
szanak. 
Most nyáron történt a Katedrális-napi ünnepségeken, 2 és 5 óra 
között. Délelőtt már lezajlott a felvonulás, a városka lakói 
éppen szokásos ebéd utáni pihenőjükre téptek. A Fő téren a 
Katedrális előtt a bakter kisfia és barátai játszottak, 3-5 é-
ves gyerekek. 
- Nézzétek azt az oszlopot! Olyan fehér, mint a.cukorhab, amit 
a mama ebéd után adott - mondta a bakter kisfia. 
- Meg akarom nézni! 
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S a gyerek már szaladt is a katedrális felé* 
-Nem szabad hozzányúlni! - kiabáltak utána* 
Ezt már a kisgyerek nem hallotta* Odaszaladt az első oszlophoz 
hozzányúlt, s ragacsos lett a keze* Lenyalta az ujjait,s oda-
kiáltott a többieknek: 
- Ez tényleg cukorhab, de milyen keserű! 
Ugyanebben a pillanatban az oszlopok egyenként szétmáltak, s a ra-
gacsos massza végigfolyt a Fő téren* A vendéglőben az emberek der-
medten nézték az ablakon keresztül* Hirtelen fújni kezdett a szél* 
A kupola, mintha aranyos papirbél lett volna Összetűzve, szétsza-
kadt, s egyes darabjait vitte a szól a város különböző pontjaira* 
/ Az utolsó darabot a bakter házának tetején találták meg, ma is 
Őrzi a helyi,muzeum./ Pár pillanat alatt az egész épület összedőlt* 
Robaj nélkül* A városka lakói a tőlük megszokott nyugodtsággal las-
sacskán összegyülekeztek a hajdani katedrális körül* 
- Micsoda csapás! - szörnyülködtek az emberek, 
- Ezt nem láttam a horoszkópban -¿kesergett a csillagjós bocsánat-
kérő szemeket meresztve a tömegre* , 
A helyi rendőrkapitány, mint mindig, most is ura volt a helyzetnek, 
- Majd ópitünk uj katedrálist. De ezt a helyet, itt ,a Fő téren nem 
hagyhatjuk kihasználatlanul. Lótesitsüiik halastavat* A mélyfúrók-
kal én az ügyet elintézem. Gondoljunk városunk jövőjére. Micsoda 
idegenforgalom! Akár nemzetközi horgászversenyeket is lehetne ren-
dezni* 
A város lakói éljenezték a javaslatot. A vendéglő vezetője is meg-
nyugodott, lesz itt forgalom a tóparton, lehet tájjellegű halász-
lét főzni* Ünnepségek is lesznek, viziparádókl - lelkesedett magá-
ban a helyi fúvószenekar érdemes vezetője* Hazafelé már mindenki 
csak erről beszólt, elfelejtették a katedrálist. 
Egyedül a csillagjós volt még mindig szomorú. , 
- Halaknak horoszkóp?! - bánatosan legyintett kezéveli _ 
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